
 

 

 

 
Do Zainteresowanych  

        Wrocław, dn. 13.01.2020 r. 

WZP.271.1.2.2020 

ZP/PN/3/WOU/10/164/2020 

 
Dotyczy: postępowania na zadanie pn. „Dostawa fabrycznie nowego samochodu 
osobowego z pełną obsługą serwisową w okresie trwania gwarancji dla Urzędu 
Miejskiego Wrocławia”, o znaku ZP/PN/3/2020/WOU 
 
W związku z otrzymaniem pytań do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia 
działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień 
publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843), wyjaśniam co następuje: 
 
Pytanie nr 4 
Czy zamawiający dopuści pojazd o nadwoziu typu SUV? 
Odpowiedź 
Zamawiający w Załączniku 1.1 do SIWZ określi typ nadwozia sedan, zatem Zamawiający 
nie dopuszcza  pojazdu o nadwoziu typu SUV. 
 
Pytanie nr 5 
Czy zamawiający dopuści pojazd o długości 4573 mm? 
Odpowiedź 
Zamawiający w Załączniku 1.1 do SIWZ w pkt. 11 określił długość pojazdu nie mniejszą 
niż 4765 mm, zatem Zamawiający nie dopuszcza pojazdu o mniejszej długości. 
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